Vi. /. |

Héromesukids tarts

ngo 2 12:52,8 45 4- R S-Bx2

5 M0 = Bx g~ B, -4=0
BX'.: Bﬁ
12 ENuc - 3
gt , _
Eo.poqa. weg oz
%0 M T, ddrat
5
L, =2 M . B =5-1|2~‘Q‘:+5'4"§(2
%iaﬂx ? 4,' 5
Tclﬁa"b{ Byf 7- 0,4 Bx
1B
¢ ——  BexEF - %y
31%%’1,15 40 Lol 04. B
1 1] B?/= - 3
206 IITMTTITH T[T By~ 55 = &g kvt

By = 206 £ug
A}: 5-6,18 = -, 18k0d
Ay ~ 6=2,06~ 3,94ENe

294

*o= Az

= Kllﬂw,

Mig = 5 334 -5.12-25 = 47

LR
H(l;;l,'— ._4..9!%7— +-—J———-1Q'85 = G,TOKUL«L

(=)

- 2
My, - 34 828- 22

M = G45 Elu
Mi,‘r‘“’“\"g L} S

Vi /2. Haromesuklds tacts
ro’=4,‘rm/m
.._.3‘_
" | 28w _4:/_0
) 20
LI
10,8 132
3‘0 E ! F
’| 1 ’l é‘M"‘o: 1'40‘4]4‘2'%—75(‘
e = g el
E - ,i\i||1L|||[|L_)||||\|l|llA323F3'=0=40'(‘q—3'2+ﬁl]
R ' Hy= -1018 kb 1)
® | -0 0 Q,Mj'cbh:+ 128 —-2Bx =0
| — S &, =48 = 093 )
108 ‘ 2 é'?x ~0=~28+ 0]95""7\);
2 4,9t ®= 2,286 Ay =487 k0 )

gz Elendrzds:

3 ¢ __L".l.{
M=z W4~ 3487+ 7498 =0

H1‘§22_:—' 1|lt = G,Skﬂu,
HS- G'$+5~,G/| -"H'g’l 0w
Mtf = 2:0/93 =486 kNu

H“‘fﬁ= 42 Q%"ig 345% Ifﬂ/“ln

1N - t
Q‘g) Mgz = 4«‘1-’121,,"' -189-3410,8- 4102 3,658 lony,
561



VI / 3, Héromesuklss  +arts
e‘z fc a‘r - T
|__> -
a8y I ) £14
L’y || : G M |40
] =
[ A &[] o2
] x==
'/\:‘i?/ < —‘—\F—
i\n—«; B 10
A 2 L L 5 (VM) @)
3 30
— " iMe=0 L h2-6By=o
' : s:r- 46 w0 ()
4 ? 47=0 _Ay=16 ko)
e OISO % 4MI=0  ~444'2 ~ 1613 4+5,4=0
® —] | —] By = 2010 &)
— 1 Af-0 s2t6-20-A5 -0
) 0 A, = 28 KN
- ‘I; 1€ + ':1G
1 H 1©

N—

®, + IR

-

H1¢ HL— 284 — 840~ 48 10m
M= 2885 — -S’Jf =49 kidwm

_(AE _ 8t
= z—a, 2.8 A'g)

MCMQ: 20-4— 442 = 48K Dw

38

Qy)*zo= R4 4 _’\D-—Qt
G4 — 10 z
c Y= 2N

Aoy = BE0 (&)
é,M&(';O-~4o—§~i&+ hey
o ¥ L
_ﬂ,:?i’ = By =940
iM:=o=\l+-2\L— O +hhy
:__G_[T_:_.'L_q; =2 4
l{ X
ST U Y P AR AN

Ms - ”"%"le‘\ _ L‘gk“?‘ﬂ = &Z’SK’
N R =2
G‘l’ 1] l&lm

Mo he L o b - 2y
—G4 — & + gy

v\q=40wu&/
M= g2 4= gkNw



VY] CSukloS  7ARTO

c % couklo
A é 55 ! l Wmuuu eL
2 » 77>

emwe«., !
wteto Trhorudss zﬁ# \
TALASZEROI, MEGHATAROZAA  AMBAANDS TERHEIZSRE
T 4
whietlen trucox brokrupr
L
4 g Z x>0
B, o -Spatasuly eqyeatet 0 }éw?m
Ax
By € 4ot gobra
Ab’ M c=0 gy édm,)
A C"cohhld nca timamr., b ciek belS ud dhed | (T e )
M=o !
A C" crubtdeit o tardd quricatatinn srothrittatsd —
2, ‘2edz ¢¢‘9qu49@4_ m@
T ) (G ‘ \
lf( ) Cx o (‘9 i helid Lok .
& -
c) ¥
atdt ahosto
oLk Ld !

Mrar™ 201 =21 08~ 4 &l
My= 2,G= 1CKNn
M4S6-4%9=3&mm

(- 945 6 ~ 3o bt

ZMm=0 G3-Ry' z,—
Zﬂy o-§33+2 4 -o

8- 'l,rZ?’ A Ry

i BY :/ L;

~¥ EU A_/‘l v
B, - 18

- m_l
e e

l'Z_,t

A 2,9 L
- 618" zz,(e)

zm&ro czlz—xa-a s}
Sy k477
z ?5-0 ;)44: 8 kM 7
=M, m©O 2348 18:3-4.¢=0
24~-9= GA,
A
R s 2

39



40




= e T -3 =8N

41



